

# HIRDETMÉNY

## a 2020/2021. nevelési évre történő óvodai beiratkozásról

Az Emberi Erőforrások Minisztere – a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletre figyelemmel – a 2020/2021. nevelési, illetve tanévre történő óvodai, valamint általános iskolai beiratkozásról szóló 7/2020. (III. 25) EMMI határozatában a 2020/2021. nevelési évre történő óvodai beiratkozások vonatkozásában egyedi eljárási szabályokat határozott meg.

### **1. A szentmártonkátai lakcímmel rendelkezőknek nincs teendőjük!**

Az óvoda a fenntartótól kapott lista alapján 2020. április 21-ig felveszi a felvételi körzetébe tartozó valamennyi olyan gyermeket, aki nem kérte másik óvodába a felvételt.

A beiratkozáshoz szükséges iratokat **csak a gyermek első óvodai nevelésének napján kell bemutatni.** A járványhelyzet miatt, erre most nincs szükség.

### **2. A szentmártonkátai lakcímmel nem rendelkezők esetében:**

A felvételhez **szándéknyilatkozatot kell kitölteni,** melyet megtehetnek

- elektronikus úton ([aprajafalva.ovoda@gmail.com](mailto:aprajafalva.ovoda@gmail.com)),
- postai úton (2254 Szentmártonkátai Óvoda u. 1.) vagy
- különösen indokolt esetben személyesen  
2020. április 06-án 15.00-16.00-ig Szentmártonkátai Óvoda u.1.  
2020. április 07-én 15.00-16.00-ig Szentmártonkátai Iskola út 14. szám alatti intézményünkben.

A szándéknyilatkozat letölthető az óvoda honlapjáról: [www.aprajafalvaovoda.hu](http://www.aprajafalvaovoda.hu)

**A szándéknyilatkozati lap visszaküldési határideje: 2020. április 17.**

Az óvodai beiratkozás konkrét időpontjáról – mely 2020. április 2. és 2020. április 20. között lesz – az intézményvezető értesítést küld.

Az óvodai felvételtől az intézményvezető 2020. április 20. napjáig döntést hoz, melyről írásban értesíti a szülőket/gondviselőket.

### **Az óvodai beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:**

- a) a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, a gyermek születési anyakönyvi kivonata és a TAJ kártyája,
- b) a szülők (gondviselők) személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány.

Valamint (amennyiben rendelkezésre állnak az alábbi okmányok):

- nem magyar állampolgár esetében tartózkodásra jogosító okmányok,
- szakorvos által kiállított tartós betegségről szóló igazolás,
- 3 vagy több gyermek esetén családi pótlék folyósításáról szóló igazolások,
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről, halmozottan hátrányos helyzetről szóló határozat,
- szakértői bizottság által kiállított szakvélemény a gyermek eltérő fejlődési ütemének igazolására (amely az intézménykijelölést is tartalmazza).
- elvált szülők esetén bírósági határozat a gyermek elhelyezéséről

A felvételi eljárásban a gyermekek felvétele a 2020/2021-es nevelési évre történik. A nevelési év kezdő napja 2020. szeptember 1. utolsó napja 2021. augusztus 31.

**Óvodai jogviszony létesítése:** az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírni e hirdetményben meghatározott időpontban. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik, vagy ahol a szülője dolgozik.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2017. szeptember 1. napja előtt születtek és még nem járnak óvodába.

Az óvodai kötelezettség a törvényben előírt életkortól kötelem azzal a felhatalmazással együtt, hogy a gyermek - külön eljárásban - felmenthető.

A Kormányhivatala gyermeket a szülő kérelmére a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha azt a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. A felmentésre irányuló kérelmet a szülő a tárgyév május 25. napjáig terjeszthet elő (A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (2) bekezdés).

A felmentési kérelem beadási helye: Kormányhivatal (Cím: 2700 Nagykáta Járási Hivatal, Dózsa György u.2. Telefonszám:06/29-641-130)

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt.

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt.

**Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezmények:** Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem írta be, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) pontja szerint szabálysértést követ el.

**Integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket fogad** az óvoda az Alapító Okiratának megfelelően. Az óvoda azon sajátos nevelési igényű, különleges bánásmódot igénylő gyermekek nevelését és oktatását is folytatja, akiknek integrált nevelése az óvoda Alapító Okiratában rögzítettek alapján az intézményben megoldható.

**Felvételi eljárásrend:** az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos. Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik.

**Az óvoda felvételi körzete:** Szentmártonkáta nagyközség közigazgatási területe.

**Jogorvoslati eljárás szabályai:** A felvételi kérelem elutasítása esetén a szülő az értesítés kézhezvételét, ennek hiányában a tudomására jutást követő 15 napos határidőn belül fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést a fenntartó önkormányzat jegyzőjének címezve, az elutasító határozatot kiadó intézményvezető részére kell átadni. Az ügyben a fenntartó (jegyző) jár el és hoz másodfokú döntést.

**Szentmártonkáta, 2020. március 31.**

  
**dr. Boér Imre Hunor**  
polgármester

